本版编辑: 周振平

### 完善带头人机制 成立创客工作室 开设运动小社团

# 花园生物公司党建引领显成效

本报记者周振平

"过去一年,花园生物公司的'党建+' 企业文化建设取得了不错的成绩,但今后还 要继续重视党建活动的求实、求真、求强, 围绕党建开展生产生活,让党员发挥出更加 关键的作用,做到内容全覆盖、工作显成 效、员工有收获。"近日,花园生物公司董事 长、党支部书记邵君芳说。

这是邵君芳对2018年度花园生物公司党 支部工作进行回顾总结时所说的。前不久, 花园生物公司2018年度党建工作总结表彰会 在党员活动室里举行,全体党员、流动党员、 入党积极分子共聚一堂,对企业党建活动进 行总结分析,以深化党建与企业生产经营的 高度融合。

#### 完善带头人机制 优化党建活动效果

过去一年,花园生物公司不留余力加强党建与企业管理之间的衔接,参照国企党建要求,完善"双向进入、交叉任职"领导体制:党支部书记由董事长邵君芳同志挂帅;2名副总经理党员分别担任党支部副书记和宣传委员,双向进入,交叉任职,完善企业党建体系结构,强化党组织

的把关作用

与此同时,为了更好发挥党支部的先锋模范作用,形成党建促发展的良好氛围,花园生物公司根据发展现状,将党支部分为四个党小组,以小组为单元开展学习活动。而各党小组根据党员特点,分别联系部门、车间,将党支部的学习管理落实到公司的各个角落。花园生物公司还持续不断开展一人一周带头学习会,围绕习近平总书记重要讲话精神、党的十九大会议精神、"两学一做"学习教育、党员应知应会等开展集体学习活动,积极开展学习型党组织建设。

此外,文体运动会、端午包粽子、中秋做月饼、元旦包水饺……各种趣味活动也在党支部的精心组织下不断开展。"活动不仅搭建起党员与员工之间的交流平台,而且可以在活动中发现具有突出表现以及专业特长的人员,为培养后备人才提供保障。"邵君芳在加强党建工作落实时强调。

#### 成立党员工作室 提升企业生产实力

过去一年,花园生物公司由企业党组织牵头,以党员为骨干,集合专业技术人员和一线优秀员工成立党员创客工作室,下设4个小组,分别成立了产量挑战小组、

技术攻关小组、质量保障小组、应急保障小组。

一年来,花园生物公司党员创客工作 室各小组对企业的生产经营、技术提升、 质量保障以及服务管理都有很大的帮助: 产量挑战小组通过责任落实到人、设备升 级改造、严抓生产过程管理、生产资料统 筹安排等方法,将公司一项主要产品产量 比去年同期提高30%;技术攻关小组确立了 9个课题,各课题均取得了长足进展,成果 的应用将为企业带来显著经济效益;质量 保障小组在原料采购, 生产监督检查, 技 术与管理培训等方面狠下功夫,实现了 2018年产品出厂合格率达到100%的优异成 绩;应急保障小组通过24小时值班制度加 强内部日常检查,每月开展一次安全、卫 生、消防的综合"6S"大检查,强化外来 施工队伍和外来车辆检查等工作,确保生 产的安全稳定运行。

目前,花园生物公司党员创客工作室各小组正进一步加强向基层一线员工队伍的渗透,将更多的普通员工纳入到小组的考察范围,以"小组"单元为突破口,提振企业"精气神",营造全体员工积极、向上、好学的企业文化氛围。

#### 开设运动小社团 强身健体激发活力

工作上,有党员创客工作室来指引企业发展,在生活上也不能缺少党员的身影。花园生物公司党支部根据各个员工的兴趣爱好,组织成立了多个不同的运动社团:气排球社团、羽毛球社团、篮球社团、跑步队等,吸引大批员工踊跃报名加入,这也已经成为众多员工工作之余日常生活中不可或缺的项目。

要想工作出色,就要有强健体魄。花园生物公司格外重视社团组织的管理,制订完善的社团管理、签到、训练规章,并且还聘请专业教练对社员进行培训,务必让大家通过活动来真正提高身体素质。除平时彼此之间自娱自乐外,花园生物公司各社团还积极"走出去、请进来",与其它企业单位互动交流,甚至参加地方性的正式赛事,将企业运动小社团塑造成企业的又一张闪亮金名片。

成功需要付出与努力。展望未来,花园生物公司党支部将继续坚持党建引领,听党话,跟党走,带领团支部、工会、妇联,培育良好的企业文化氛围,注重人才引进、技术研发与质量提升,把花园生物公司建设成在大健康领域有影响的高科技企业,实现企业的可持续发展。

## 老干部走访花园村

感受快速发展成就

本报讯(记者张飞翔)近日,中国农业银行东阳支行老干部和东阳市国土局退休干部先后走进花园村,通过举办新春茶话会以及实地走访参观的形式感受花园快速发展成就,并纷纷点赞花园村近年来在美丽乡村建设与乡村振兴战略实施中所取得的巨大变化。

中国农业银行东阳支行老干部新春茶话会上,花园村党委书记、花园集团董事长兼总裁邵钦祥,向老干部们介绍了花园过去一年经济、社会、文化等方面的可喜成绩,并指出,花园的发展离不开农行等广大金融机构的关心与支持,期待老干部们能一如既往地关注花园。中国农业银行东阳支行行长金屏则表示,花园是农行东阳支行的重要合作伙伴,为农行东阳支行业务的开展提供了有力支持和保障,期待双方能够建立起更加深入的合作关系,为各自健康快速可持续发展插上腾飞的翅膀。

东阳市国土局退休干部则实地走访了花园村大楼、花园村史馆、花园红木家具城以及中国农村博物馆等地,切身领略花园村容村貌所呈现出来的无穷魅力。一路上,花园村优美的环境、整齐的民居、完善的配套、繁荣的市场等给退休干部们留下了深刻的印象。大家纷纷表示,花园村坚持三十多年走"以工强村、以商兴村、共同富裕、全面小康"的发展之路,实现了"两创"到"两富"再到"两美"的华丽转型,不愧是中国农村现代化建设的榜样。

#### 花园旅游公司

### 举办研学课程培训

本报讯(记者吴浩宇 通讯员胡黄欣)1月18日,花园旅游公司举办研学系列课程讲义培训班,邀请有着多年木艺教学经验的蒋路明,为导游部、营销部、计调部等部门相关人员传授了一堂精彩的课程。

培训过程中,蒋路明用通俗易懂的方式讲解了倍力桥、鲁班锁、斗拱、燕尾榫等榫卯结构木艺技艺的基本制作工序和原理。同时,他紧紧围绕研学旅游基本常识、研学导师素质、研学组织技能、研学安全管理、研学课程设计等重点进行授课,并组织学员开展深入讨论,确保每位学员学有所获。其间,蒋路明还带领学员们沿着研学旅行线路进行"实战演练",并对过程中学员的不妥之处进行纠正。

此次培训,不仅使学员们进一步理解与掌握了研学旅行的新政策、新理念、新方法,而且对提高旅游行业发展趋势及热点的认识、完善研学课程内容以及提升专业技能等方面起到了很好的推动作用,为花园旅游公司开展研学旅行工作奠定了坚实的基础。

据了解,研学旅行作为"旅游+教育"的一个产物, 是我国现有教育形态的革新,是新时代落实立德树人根本 任务、强化实践育人的重要途径,俨然成为近两年旅游市 场备受瞩目的热点。

### <sup>花园幼儿园</sup> 童声朗朗喜迎新春

本报讯(记者周振平 张飞翔)1月16日至18日,花园幼儿园里热闹非凡。"祝大家猪年快乐!""祝爸爸妈妈身体健康!"小朋友们站在台上,拱手鞠躬齐声喊道。三天时间里,花园幼儿园的大班、中班、小班分别举办以"童声迎新年"为主题的喜迎新春活动,小朋友、家长以及老师们纷纷登台表演,并参与到丰富有趣的游园活动中,提前感受春节的浓浓年味与氛围。

此次系列活动形式多样,内容新颖,过程精彩,给每一位参与者留下了深刻感受。大班的小朋友尽展才能,相声、舞蹈、情景剧……表情、动作、语言到位,表演效果出众;中班的小朋友也不甘示弱,利用所学才艺,卖力表现,赢得家长阵阵掌声;小班的萌娃酷宝们则穿上喜庆服装,一脸稚嫩又神情认真地粉墨登场,并送上新年祝福,惹得观众们忍俊不禁。除了小朋友的表演,老师们也登台献艺。网红舞与古装舞相结合,老师们活泼亮丽的形象吸引了全场的目光。当然,节目不能少了家长的身影,每场活动都有由小朋友爸爸们精心准备"豁出去"的表演,奇异的打扮、夸张的动作、搞怪的表情,惹得小朋友们哈哈大笑,并把活动推向高潮。

花园幼儿园南山分园也举行了"游戏乐翻天 美食共分享"为主题的迎新活动,由亲子游戏和美食分享两大环节组成。"你抛我接""开心夹夹乐"等各式各样的小游戏,让爸爸妈妈和小朋友们都参与其中,增进彼此之间的交流和默契感,培养亲子感情的同时也锻炼身体素质。在小朋友和父母在做游戏的同时,老师们也没有闲着,准备着美味的食物,瘦肉丸、串串香、炒河粉、炸薯条和鸡米花等美食香味弥漫着整个幼儿园。最终,小朋友们通过玩游戏得到的美食券和爸爸妈妈们一起分享美食、共享快乐!

## 《花园报》成金名片

再获金华市优秀内部报刊

本报讯(记者许欣雅)近日,金华市内刊出版协会发布通知,表彰33家优秀企业报、17家优秀内部期刊以及15家好新闻、好版面、好副刊奖和58位优秀办刊办报人。《花园报》继续以榜首荣获"金华市优秀企业报"称号。同时,《花园报》记者周振平、吴浩宇则荣获"金华市优秀办报人"称号。

企业报是企业文化建设的重要组成部分,企业报在企业发展过程中扮演着重要角色,不仅是企业文化的宣传阵地,也是展示企业形象的窗口。《花园报》于1997年5月创刊,当时为四开半月黑白小报;1998年8月,经省新闻出版局批准,正式创办《花园集团报》;2005年5月,《花园集团报》更名为《花园报》,升级为对开半月彩色大报;2016年3月,《花园报》调整为旬报。

20多年时间里,《花园报》润物无声地通过一则则新闻、一个个故事向员工、村民传递花园精神以及文化理念,从而使每一位花园人都更好地在实际工作和生活中践行花园使命。多年来,《花园报》已多次荣获全国最佳企业报刊奖、浙江省优秀企业报等诸多荣誉,仅2018年就有数百篇新闻稿件被国家、省、市级媒体转载。



## 节前赶订单

连日来,花园金波公司生产车间内,工人在操作新安装的自动上料机械手赶制产品。春节临近,针对订单多、人手紧的实际情况,花园金波公司在增添新设备机器换人的同时,许多行政人员也纷纷来到车间一线,助力产品外观检验等一些只能通过人工才能完成的工作,为企业顺利及时交付订单保驾护航。

(本报记者王江红摄)



免"糟粕"保"精华" 找"通道"取"突物"

# 花园田氏医院骨科微创治疗有妙招



本报记者吴浩宇 通讯员王丽双

创伤小、疼痛轻、恢复快是每个手术病人的梦想,微创手术使这个梦想成为了现实。近年来,"微创"一词已经变得越来越 就,现在人们对微创手术的认识也是越来越

"经过多年的发展,花园田氏医院在骨科微创手术的道路上迈开大步奋力前行,并取得了很好的临床疗效,众多患者术后迅速缓解疼痛,甚至第二天就能下床活动,为他们带去了温暖和健康。"花园田氏医院院长邵燕芳自豪地说,从起初的"大专科、小综合"逐渐转向"精骨科、大综合",花园田氏医院已成为一所集医疗、急救、康复、预防保健和公共卫生服务为一体的市属医院,得到了当地群众的广泛赞誉以及社会各界的高度认可。

今年1月初,本该是浓浓的新年喜庆氛 围充溢着每家每户,但家住画水镇上泉村的 朱阿姨一家却怎么也高兴不起来。"前几年, 我妈因为右膝疼痛难忍,我带着她尝试了不 少的方法,吃药、打针、贴膏药、做手术等等,但最终效果都不是很好。这些天,我妈右膝的疼痛感加剧,现在连走路都走不了了。"刚把坐在轮椅上的朱阿姨推到诊室里,朱阿姨女儿就对花园田氏医院髋膝关节外科主任张跃正倾述着作为女儿心疼母亲的痛楚。面对这般情景,张跃正一边安抚朱阿姨家属的情绪,一边给朱阿姨进行专业性检查并诊断为膝关节炎,建议做微创膝关节单髁置换术。手术的成功,给朱阿姨一家带来了新年礼物——术后第二天,朱阿姨就可以下床行走了。

"当时经过拍片、查体、磁共振等方式确认了患者的膝关节仅有前内侧损伤,而且前交叉韧带良好,满足了做微创膝关节单髁置换术的先决条件,所以朱阿姨非常适合做该微创手术。"张跃正回忆起当时选择做该微创手术的原因,微创膝关节单髁置换术跟传统的全膝关节置换术相比,具有切口更小、出血更少、疼痛更轻、恢复更快、住院时间更短等优势。"这个微创手术,只是替换掉了膝关节中的'糟粕',保住了'精华',不再好



坏一刀切,将机体损伤降到最低,同时也保留了日后万一假体磨损等情况发生后,多一

次进行全膝关节置换手术的'翻修'机会。"对于花园田氏医院开展的微创手术,不少患者赞不绝口的还有经皮颈椎后路微创脊柱内镜手术。70多岁的金阿姨经过精准的治疗后,彻夜酸痛的脖子、肩臂立马就"解放"了,术后仅仅需要一个"围脖"保护就可立即自由活动,在康复出院前还特意感谢花园田氏医院脊柱躯干外科主任陈叶海以及护士们提供的优质医疗服务。谁曾想到,半个月前,金阿姨由于神经根受脱出髓核组织压迫,引起了脖子酸痛、左上臂疼痛,甚至疼到彻夜难眠,更为痛苦的是不敢抬头看人以及和人说话、打喷嚏等,严重影响了金阿姨的日常生活。

"经过详细检查并结合影像学确诊,金阿姨是颈椎的第六、七节突出,属颈神经根型颈椎病。"陈叶海对金阿姨的病因清晰记得,当时就决定采用目前国内外先进的微创经皮脊柱内镜手术取出突出的间盘组织,解决了金阿姨的颈椎椎间盘突出症。"人的颈椎就跟

汽车的轮胎一样,不合理使用会造成更多磨损,存在潜在危险。如果一旦出现颈神经根型颈椎病,那微创经皮脊柱内镜手术就是不二之选了。因为该手术切口仅7毫米,术后疼痛感急剧降低,功能恢复时间明显缩短,手术及住院费用也显著减少。"

如今,越来越多骨科疾病的发生,花园 田氏医院的骨科专家们建议要提高健康保健 意识,定期适当运动,纠正不良生活习惯。 尤其是老年群体,一定要防止意外摔倒等情 况,老人外出最好有人陪护,避免雨雪天气

"微创膝关节单髁置换术和经皮颈椎后路 微创脊柱内镜手术是花园田氏医院优质骨科 医疗技术的'代表作',旨在引导全体医护人 员大手术要做小,小手术要做精,力求给患 者提供最优质的医疗服务。"邵燕芳说,花园 田氏医院将着眼国际医学领先研究成果,把 握现代医学发展新理念,依托强大的专家阵 容和专业设备优势,以骨科微创手术为主线 不断探索和革新医疗技术,致力打造首家 "全国农村二级甲等医院"。